
Bem-vindo ao site da Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Santa Cruz das Flores. 

 

É para nós um grande regozijo poder compartilhar consigo um pouco sobre o nosso trabalho e nossa razão de existir.

 

Desejamos sinceramente que o contacto connosco o possa motivar e despertar para desenvolver a sua experiência com Deus, de modo a ter um encontro real com Cristo, se ainda não teve, ou almejar conhecê-lo mais. 

Se desejar, escreva-nos sobre seus testemunhos e/ou petições, deixando uma mensagem em nosso livro de visita, ou por correio electrónico ejrsp@clix.pt 

 

 
Um abraço amigo

 

Joaquim Paulino

   Missionário
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                     Quem somos
A Assembleia de Deus em Santa Cruz das Flores foi estabelecida na respectiva vila no ano de 1993. Está registada no ministério da Justiça e integra a Aliança Evangélica Portuguesa.
Esta igreja é um campo missionário da Assembleia de Deus de Muge.  
A razão e o alvo de tudo quanto fazemos, lembrando que é feito de uma forma voluntária, é a convicção plena que JESUS é a solução para o homem de hoje, como tem sido para cada pessoa que o tem recebido em sua vida como Senhor e Salvador.·




Liderança

Missionários colocados na Ilha das Flores em Agosto de 2004

Joaquim Manuel Conde Paulino 

Eva de Jesus Rosado da Silva Paulino
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Abençoados por Deus com quatro meninos: Sara, Rute, Joel e Miguel.
 


Onde estamos

Colocar mapa respectivo (do Arquipélago/ da Ilha das Flores)


O NOSSO CREDO 

Em um só Deus, eternamente subsistente em três pessoas: o Pai, o Filho e o Espírito Santo, Dt 6:4 ; Mt 28:19; Mc 12:29 ; 2 Cor. 13:14 ; 1 Jn 5:7. 

Na inspiração verbal da Bíblia Sagrada, única regra infalível de fé normativa para a vida e o carácter cristão, 2 Tm 3:14 - 17. 

No nascimento virginal de Jesus, na sua morte vicária e expiatória, na sua ressurreição corporal dentre os mortos e sua ascensão vitoriosa aos céus, Is 7:14; Rm 8:34; 1 Co 15:3, 4 ; At 1:9. 

Na pecaminosidade do homem que o destituiu da glória de Deus, e que somente o arrependimento e a fé na obra expiatória e redentora de Jesus Cristo é que o pode restaurar a Deus, Rm 3:23; At. 3:19. Na necessidade absoluta do novo nascimento pela fé em Cristo e pelo poder actuante do Espírito Santo e da Palavra de Deus para tornar o homem digno do reino dos céus, Jo 3 :3-8. No perdão dos pecados, na salvação presente e perfeita e na eterna justificação da alma recebidos gratuitamente de Deus pela fé no sacrifício efectuado por Jesus Cristo em nosso favor, At 10:43; Rm 10:13; 3:24-26 ; Hb. 7:25 ; 5:9. 

No baptismo bíblico efectuado por imersão do corpo inteiro uma só vez em águas, em nome do Pai, do Filho e do Espírito Santo, conforme determinou o Senhor Jesus Cristo, Mt. 28:19; Rm 6:1-6; Cl 2:12. 

Na necessidade e na possibilidade que temos de viver vida santa mediante a obra expiatória e redentora de Jesus no calvário, através do poder regenerador, inspirador e santificador do Espírito Santo, que nos capacita a viver fiéis testemunhas do poder de Cristo, Hb 9 :14 , 1 Pe 1: 15,16. 

No baptismo bíblico com o Espírito Santo que nos é dado por Deus mediante a intercessão de Cristo, com a evidência inicial de falar em outras línguas conforme a Sua vontade, At 1:5; 2:4; 10:44-46; 19:1-7. 

Na actualidade dos dons espirituais distribuídos pelo Espírito Santo à Igreja para sua edificação, conforme a Sua soberana vontade, 1 Co 12 : 1 - 12. 

Na Segunda Vinda premilenial de Cristo, em duas fases distintas:A primeira - invisível ao mundo, para arrebatar a Sua Igreja fiel da terra, antes da grande tribulação; e a segunda - visível e corporal, com a Sua Igreja glorificada, para reinar sobre o mundo durante mil anos, 1 Ts 4: 16-17; 1 Co 15:51-54; Ap. 20:4 ; Zc 14:5 ; Jd 14. 

Que todos os cristãos comparecerão ante o tribunal de Cristo, para receber a recompensa dos seus feitos em favor da causa de Cristo na terra, 2 Co 5: 10. 
No juízo vindouro que justificará os fiéis e condenará os infiéis, Ap. 20 : 11-15, e na vida eterna de gozo e felicidade para os fiéis e de tristeza e tormento para os infiéis, Mt 25:46.

Propósito
“Portanto ide, fazei discípulos de todas as nações, baptizando-os em nome do Pai, e do Filho, e do Espírito Santo; Ensinando-os a guardar todas as coisas que eu vos tenho mandado; e eis que eu estou convosco todos os dias, até a consumação dos séculos. Amém. (Mateus 28:19,20)
Nossa Visão
A Assembleia de Deus em Santa Cruz das Flores será uma igreja onde as pessoas serão salvas, discipuladas, preparadas para o ministério e enviadas ao campo.
Nossa Missão

Proclamar o evangelho de Jesus Cristo, a fim de agregar pessoas à família de Deus num ambiente de adoração, ensinando-as e enviando-as ao ministério para o avanço do reino de Deus.
Princípios essenciais
O Senhorio de Jesus Cristo

Reconhecemos que Cristo é a cabeça de Sua Igreja e submetemos nossas vidas e tudo o que fazemos à Sua vontade.

A oração
Dependemos sempre da oração particular e congregacional para a criação, planificação e desenvolvimento de todos os ministérios e actividades desta igreja.
Pregação e ensino da Bíblia
Pregamos e ensinamos a Palavra de Deus com integridade e autoridade para que os não convertidos conheçam a Cristo e os crentes cresçam Nele. 

Evangelismo 
Sabemos que é nosso dever apresentar o evangelho em todo o momento através de nossa vida, nossas palavras e nosso testemunho.
Preparação Ministerial
Buscamos honrar a Deus a través da preparação para um nível de excelência em todos os ministérios e actividades.

Missões Mundiais
Cremos que é nossa responsabilidade pregar o evangelho a toda a criatura e por todo o mundo.

Actividades

Celebrações Públicas
Domingo: - às 11H00 – Escola Dominical
                  - às 17H00 – Culto de Adoração

Quinta-feira: às 20H00 – Adoração e Estudo Bíblico

Curso de discipulado 
Terça-feira: às 20H00
Programa de rádio “Novas De Alegria”

Sábado: às 10H00
Artigo Mensal no jornal “O Monchique”

IPA – “Intercessores pelos Açores” - Boletim trimestral cujo objectivo é motivar todos os cristãos a interceder pelos Açores.

Contactos 

Endereço: 
Assembleia de Deus 

Rua de Santa Catarina n.º 1, ap.18

9970-336 Santa Cruz das Flores

Ilha das Flores

Telefone: 

+ 351 292 592 568

E-mail: 
ejrsp@clix.pt 

Contacte-nos através deste formulário:

Parte superior do formulário

(igual ao que consta na pág. modelo)

 

                                        Livro de visitas
Conforme modelo
Amado irmão e amigo em Cristo Jesus, graça e paz da parte do Deus e Pai de nosso Senhor Jesus Cristo.

Serve o presente para enviar o material a ser publicado no Site Inicial, tomando como modelo o site da Primeira Igreja Batista de Vila Nova de Gaia. As Fotografias seguem no CD
Ps. Junto enviamos um Boletim I.P.A. (projecto que Deus tem colocado no nosso Coração desejando que seja adoptado por todas as igrejas dos Açores)

Um Grande abraço para o Pastor e beijinhos para a Esposa e filhas.

Sem outro assunto de momento, nos despedimos com a Paz no Senhor Jesus.

Deixando-vos a mais ricas bênçãos do Senhor, para vós e vosso ministério.

                                                                    Eva e Joaquim Paulino 
